
T:\DEVELOPMENT\P109 EUROPEAN MARKER TAIL LIGHT\DOCUMENTATION\INSTRUCTION LEAFLETS - MANUALS\C64.63530_EU MARKER TAIL LAMP - USER 
INSTRUCTIONS (GERMAN).doc 

 

 
    
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

 
Gesundheitsschutz und Sicherheit 

Wir sind nach besten Kräften bemüht, die Richtigkeit der in unseren 
Veröffentlichungen enthaltenen Angaben sicherzustellen, doch entsprechend 
unserer Politik der kontinuierlichen Produktverbesserung behalten wir uns das 
Recht vor, Auslegung und Spezifikationen, wann immer nötig, zu ändern. Alle 
Geräte sind entsprechend den einschlägigen britischen und internationalen 
Normen ausgelegt. Wir verwenden größte Sorgfalt darauf, dass unsere Geräte, 
soweit mit zumutbarem Aufwand möglich, ohne Gesundheitsgefährdung für den 
Menschen betrieben werden können. Es ist unerlässlich, dass die anerkannten 
Regeln des fachmännischen Umgangs mit Elektrogeräten bei Zusammenbau, 
Installierung und Inbetriebnahme der Geräte befolgt werden. Sollten Sie bezüglich 
einer der nachfolgenden Anweisungen Zweifel haben, fragen Sie bitte bei Dorman 
nach, bevor Sie damit beginnen, das Gerät installieren. Dorman behält sich das 
Recht vor, jedes Bauteil ihrer Geräte ohne Vorankündigung zu ändern, um 
geforderte Vorgaben zu erfüllen. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dorman-Ref.-Nr. C64.63530 iss 5 

 
 
 
 

 

Rot/weiße Signal-Schlussleuchte 
nach EU-Standard 

Gebrauchsanleitung 
 
 
 

Unbedingt vor der Inbetriebnahme lesen 
 
      

 
 
 
 

 
 

 
                             

        
 
 

Wennington Road, Southport PR9 7TN. England 
Tel: 01704 518000    Fax: 01704 518001 

WEB SITE http://www.unipartdorman.co.uk 
E MAIL address – dorman.info@unipartdorman.co.uk 



 
 

VOR BEGINN DER ARBEITEN STETS DIE STROMVERSORGUNG 
UNTERBRECHEN 

Allgemeines 
 
Bevor mit dem Zusammenbau begonnen wird, sind alle örtlichen 
Sicherheitsanforderungen, die direkt oder indirekt für ein sicheres Arbeitsumfeld  
am Installierungsort maßgeblich sind, zu erfüllen. 
 
Die Leuchten sollten sowohl elektrisch als auch mechanisch lediglich von 
Mitarbeitern zusammengebaut werden, die von ihrem Arbeitgeber auf diesen 
Gebieten als kompetent eingestuft werden. 
 
Die Leuchten werden auf den Befestigungshalterungen des Kunden mit jeweils 2 
M8x20-Schrauben, 2 abgeschrägten U-Scheiben und 2 Federscheiben 
(mitgeliefert mit der Leuchte) montiert. 
 
Bevor Sie mit der Installierung beginnen, vergewissern Sie sich bitte, dass alle 
Bauteile, wie nachfolgend aufgeführt, (für jede Leuchte) geliefert worden sind: 
     
Beschreibung Menge Dorman-Teile-Nr. AMP-Teile-Nr. 
Leuchte mit Kabel und 3-poligem 
Steckverbinder-Gehäuse 

1 EMT130/RW/02/01 entfällt 

Schraube M8 x 20  2 B18.17179 entfällt 
U-Scheiben, abgeschrägt 2 B18.17173 entfällt 
Federscheibe M8 2 B18.17180 entfällt 

Zugehörige Steckverbinderteile 
Beschreibung Menge Dorman-Teile-Nr. AMP-Teile-Nr. Alstom IDNR 
Haltering 1 B09.08395 965687-1 1150279 
180°-Kappe 1 B09.08389 965784-1 1150276 
3-poliger Stiftstecker 1 B09.08390 1-967402-2 1150278 
Leiterdichtung 3 B09.08394 828921-1 1150283 
Stiftkontakt 2,5 mm2 
(Alternativ) 

3 B09.08392 929968-1 
(962972-1) 

1153379 
(1150282) 

 
Installierung der Leuchte am Fahrzeug 

 
1) Legen Sie die Lampe auf einer verwendbaren flachen Oberfläche, 

irgendeine Beschädigung des vorderen Objektivs vermeiden. 
 
2) Die Montageplatten (Alstom-Teile-Nr. 4 16215.0.27.200.100) auf beiden 

Seiten der Leuchte unter Verwendung der mitgelieferten M8-Schrauben, 
abgeschrägten U-Scheiben und Federscheiben befestigen. Schrauben mit 
12 Nm anziehen. 

 
3) Die Leuchte und die Montageplatten auf der Haupthalterung (Alstom-Teile-

Nr. 2 16215.0.27.200.010) am Fahrzeug mittels der zugehörigen M6-

Schraubenverbindungen (nicht von Dorman geliefert) anbringen. Anziehen 
mit 6,8 Nm. 

 
 
4)   Den 3-poligen Stiftstecker der Leuchte in das entsprechende 

Steckverbinder-Gehäuse einsetzen. Den Stiftstecker in das Gehäuse 
andrehen und zum Verriegeln einrasten lassen. 

 
Fahrzeugseitiger Kabelanschluss 
 
Die fahrzeugseitigen Kabelanschlüsse sind zu crimpen unter Verwendung des: 
 
AMP PRO-CRIMPER II :  Crimpzange (354940-1) 
 Crimpeinsatz (58606-2). 
 
Nähere Angaben zur Verwendung der Crimpzange und zum Crimpen der 
Leiter sind der entsprechenden AMP-Anleitung (AMP Instruction Sheet No. 
408-04345-1) zu entnehmen. 
 
Wenn alle Leiter mit Dichtungen versehen und gecrimpt sind, sie einzeln in den 
Steckverbinder einschieben, wie nachfolgend angegeben: 
 
roter Anschluss: Nr.  1 
weißer Anschluss: Nr.  2 
gemeinsamer Anschluss: Nr.  3 

 
Spezifikation der Leuchte 
 
Dorman-Teile-Nr.: EMT130/RW/02/01 
Alstom IDNR:  01146711 
Nennspannung:  24 V GS 
Nennstrom:  25 mA   rot: 155mA   weiß 
Anschlüsse:  Stift 1:  +24 V rot 
   Stift 2:  +24 V weiß 
   Stift 3:  0 V 
Gewicht  2,2 kg  
 
Einzuhaltende Bestimmungen 
 
Alstom Technical Specification – BG47-01 

UIC 532      
UIC 534 
DIN 6163-4 
EN 50121-3-2 
EN 50125-1 
EN 50153 
EN 50155 


